

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői Iroda: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz. ... Kéziratok csak rendkívül esetben kődetnek vissza.

Hirdetési díj: Védre postán vagy helyben hához ... Egy szám 6 krajczár.

A honvédség túl a határon.

Meglepetésből meglepetésbe jutunk. Eláll ítéletünk és összefont karokkal kezdjük nézni az események folyását. ... A honvédség túl a határon.

Jóváhagyása mellett a honvédséget az ország határain kívül is.

A törvény szelleme és betűje világos mint a nap, nem hogy tehát semmi kétséget felaz íránt, hogy csakis „kivételes” esetekben alkalmazható a honvédség az ország határain kívül. ... Jóváhagyása mellett a honvédséget az ország határain kívül is.

Ha mégis minden józanság, a törvény helyes értelmezése, a szükség beállása nélkül történik az országgyűlés bejegyzésének kérésére nélkül a „kivételes” intézkedés; ez azt mutatja, hogy Magyarország szemben a reakció a serelemek kihívólag akarja egybehalmozni, hogy erélyének kiemelését, akaratainak megsemmisítését, mint oly tény dekrétálja, a mely ellen túrnelme a fohászton túl nem igen szakad meg, hanem a vágóhídra hurcolás élvezetének minden nemét végig kínlódja, mint egy járomhoz szokott házi állat.

Ha mégis minden józanság, a törvény helyes értelmezése, a szükség beállása nélkül történik az országgyűlés bejegyzésének kérésére nélkül a „kivételes” intézkedés; ez azt mutatja, hogy Magyarország szemben a reakció a serelemek kihívólag akarja egybehalmozni, hogy erélyének kiemelését, akaratainak megsemmisítését, mint oly tény dekrétálja, a mely ellen túrnelme a fohászton túl nem igen szakad meg, hanem a vágóhídra hurcolás élvezetének minden nemét végig kínlódja, mint egy járomhoz szokott házi állat.

Ezen rendelet közzétételének napjával hatályba lép.

Végehrájásával magyar honvédelemügyi minisztermet bizom meg. Kelt Schönbrunnban, 1878. augusztus hó 23-án. Ferencz József, s. k. — Tisza Kálmán, s. k. ... Ezen rendelet közzétételének napjával hatályba lép.

A háború.

Azok, kik nem látják be a dolgok mélyébe, kiknek nincs engedve, hogy a tolv falok mögé pillantsanak, nem úgy tudhatják, mint a beavatottak, minő változások állanak be a politikai láthatáron. ... A háború.

LA GRATTE PAPA. SAUNIÈRE PAL REGÉNÝE. Ot év múlva a Provence utcazi lakás szük lett. Ezenkívül minden kopott volt. Armand ott többé nem maradt...

— Braziliába. — Mit csinált ott? — Mulatságból megy oda. Egy gazdag brazíliai viszi magával, ki mindent eladott vele, még palotáját is. — És mikor utazik? — Holnap reggel. — Ah! ah! veté oda a báró, jókor jöttem. Kinyitotta tárczáját, egy látogatól jegyet vett ki és oda nyújtá a portásnak. — Sziveskedjék ezen jegyet átadni az asszonyságnak, szót. — Talán az én előnyömré használt tesz. — Egy idejűleg egy Luisdort csuszított a cerberus kezébe. — Ez eltávozott és eltűnt a csarnokban. Felment az első emeletre és belepött urnoje szobájába, egyetlen helyiségbe, melyet elintázaság használt. — Mit akar ön? kérd a nő túrnelmetlenül. — Asszonynom, egy ur — — Én senkinek sem vagyok hon; és nem fogadom el. — Ezt én is mondanék; de ő biztosított, ha ön névjegyet látja, talán megengedezik. — Mily elbizakodás! mindketten mehetnek. — Tehát asszonynom nem akarja megtekinteni... Ezen szavaknál a portás elég illetlenül urnoje orra alá tartá a névjegyet, melyet az ismeretlen kézbesített neki. — Armande ösztönzöttül rá veté szemét. — Chasnaye báró! kiáltá. — Ezen szavaknál sápadtan, meghatánton elfordult; de rögtön unott mosolyt erőltetett ajkaira és egy nyugágyra dől. — Bejöhét! parancsolá közönyösen. Nehány pillanattal később a báró a portástól vezettetve átlépte a szoba küszöbét. Első tekintete Armande-nek szót. — A nő harminez éves volt. Ó szép volt, nem bírt többé azon szűzies és finom szépséggel, mint a hogy a báró ismerte, de azon plastikus, kissé testi szépséggel, melyet a kor és a szépség kölcsönöz a képbőlgyeknek. Nagy két szeméi bágyadtak, homályosok voltak; tartása hanyag volt. Minden az unott, minden iránt közönyös nőre mutatott; kit hidegen hagy nagy öröm, gazdagság, szűzesség. — Ah! ön itt? szót a báróhoz unott és oly hangon, mintha tegnap látta volna. Hogy van? Minden fesztelensége dacára Chasnaye ur elhűnt. Ezen fogadtatás meglepte. Valóban ugyanazon nő volt e kit egykor ismert? ki szerette őt? Nem hihetett szemének. — Nos tehát, mit akar ön itt? folytatá a nő. Foglaljon helyet. — A báró leült. — Mi újság? kérdé Armande. — Semmi... hebegé Chasnaye ur. — Én Olaszországól jövök. — És kellemes útja volt. — Kiténő... köszönöm... — Ah! és ki mondta meg önnek lakasomat. — Senki. Én kerestem, megtaláltam, eljöttem. — Mi czéloból? — Hogy önt lássam. — Ne beszéljen ily bohóságokat, szót Armande vállalt vonítva. Mit kíván ön tőlem? — Már mondtam, semmit. A multról jöttem csesevni... — Ah! ez sajátságos, viszonzá Armande gunyosan. — Egy perczig sem hagyta el hanyag fekvését. — Ön nem igen változott, mondá, miután huzamosabb ideig szemlélte. És én? — Ön kiáltá a báró: alig ismertem meg. — Órdog! ön nem udvarias kedvesem. — Órdog! ön nem szokol arczáról... éltalkozott Chasnaye ur. — Hát miről beszél ön? az erkölcsről? — Igen. — Ön felség! viszonzá a nő: ki az oka? — A báró hallgatott. — Talán azt képzelte, hogy úgy fogsz találni, mint a midőn elhagyta, elutasításom bánkodva? Tizenegy éven felül? köszönöm! Én éhen halhattam volna... és Edmünd szinte. — Igaz, szót Chasnaye ur, neked fiad van. — Joggal mondhatnád: nekünk van. — Ez is szép ajándék volt mit roám hgytál. Én kényseritve vagyok mindenütt unokócsóknak nevezni. Akár hiszik, akár nem, azzal nem törődöm.

Alkotmányos életünk történelmében példa nélküli, hogy a főváros polgársága, a pestmegyei meglepő események alkalmából tüntetni szándékozott. Kötelességem teljesítéséért első sorban lelkiismeretemet nyújta a teljes megnyugvást, másodsorban megém elismerése s bizalma köztel örök háldára. — Hogy a testvér törvényhatóságnak a fővárosnak polgárai is rokonszerveztes manifestációt készítettek, forró köszönettel fogadom, bár jól tudom, hogy nem annyira mellettem — ki csak kötelességet teljesíték, a mi soha sem érdem, — mint inkább a kormány törvénytelen cselekménye ellen értelmezendő tüntetés jellegét viselte volna az magán. — És ezt nem eszámolom. Alkotmányos életünk történelmében példa nélküli, hogy a főváros polgársága, a pestmegyei meglepő események alkalmából tüntetni szándékozott.

— Mit tudja? Talán még te lobbantad szemre, felelé keserűen. Ón férfiak oly nevelésűek! Önök egy becsületes leányt elítéltek: túrjára, elcsábítják, az egytűgő mindent át, mit adhat, ártatlanságát, szívét, jövőjét, néha életet is. — Ekkor egy nap önk megeléglék, elhagyják. És ha eszembe jut, hogy elég buta voltam egy évig hitelt adni nekik! — Ostoba voltam-e? Baráidat eleget gunyoltak engem! Istenemre egy szép nap a kétségbeesés, a megvetés, a bosszúgyvót vetek rajtam... Mit tegyek? Már nem voltam egyedül, egy fiút kellett elartanom, felnevelnem?... Tízévkilenc éves koromban anyam voltam. Mily szép siker. — Nos tehát! légy nyugodt, szót Chasnaye ur én megszabhatlak terhelőd. — Igen, de ki nyújt kárpótlást könyvemért, és a pénzért, melyet ezen szubanczra költöttem? — Én, ha okos vagy. — Okos, okos... ez attól függ... — Mitől? — Az öszszétől, veté oda Armande. Te átköthető kedvesem, miszerint már nem vagyok azon helyzetben, hogy körmekkel a földet kaparansom száz szon olynérséért. — Ezt észrevettem. — Az eladott bútorok, ékszerek és palota árából, tizenkét ezer frank jövedelem van, ezenkívül természetesen fogod találni, hogy a braziliai, mind ezt újra megszerzi nekem. Ez leghőbb vágyam. (Folytatása következik.)

— Mit tudja? Talán még te lobbantad szemre, felelé keserűen. Ón férfiak oly nevelésűek! Önök egy becsületes leányt elítéltek: túrjára, elcsábítják, az egytűgő mindent át, mit adhat, ártatlanságát, szívét, jövőjét, néha életet is. — Ekkor egy nap önk megeléglék, elhagyják. És ha eszembe jut, hogy elég buta voltam egy évig hitelt adni nekik! — Ostoba voltam-e? Baráidat eleget gunyoltak engem! Istenemre egy szép nap a kétségbeesés, a megvetés, a bosszúgyvót vetek rajtam... Mit tegyek? Már nem voltam egyedül, egy fiút kellett elartanom, felnevelnem?... Tízévkilenc éves koromban anyam voltam. Mily szép siker. — Nos tehát! légy nyugodt, szót Chasnaye ur én megszabhatlak terhelőd. — Igen, de ki nyújt kárpótlást könyvemért, és a pénzért, melyet ezen szubanczra költöttem? — Én, ha okos vagy. — Okos, okos... ez attól függ... — Mitől? — Az öszszétől, veté oda Armande. Te átköthető kedvesem, miszerint már nem vagyok azon helyzetben, hogy körmekkel a földet kaparansom száz szon olynérséért. — Ezt észrevettem. — Az eladott bútorok, ékszerek és palota árából, tizenkét ezer frank jövedelem van, ezenkívül természetesen fogod találni, hogy a braziliai, mind ezt újra megszerzi nekem. Ez leghőbb vágyam. (Folytatása következik.)



váltakozott; az észrevették a tü...

illetőleg bosszúvá... a kiváncsi nép... a második világhá...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

száma egy évtized... a fővárosi közösi... a fővárosi közösi...

ják el az oroszok által előretolt állásokat. Az oroszok a lazok által Batum átadására...

Bécs, aug. 29. „Pol. Corr.“ Cetinjeből ma a következő sürgönyt vette: „Mehmed Ali, ki most külön küldetésben...

Konstantinápoly, aug. 29. Moukter pasa mint rendkívüli megbízott, valószínűleg azonban a katonai és polgári kormányzat átvételére Kretába utazott. A rhodopei nemzetközi-bizottság terve, hogy a közös jelentést fog tapasztalatáról tenni, hajótörést szenvedett, mert a német, osztrák-magyar, olasz és orosz megbízottak a jelentés közös aláírását megtagadták.

Hír szerint az angol és francia köldögek külön jelentést fognak tenni. Az angol nagykövét a portát a zsoldárság újja szervezésére sarkalja.

Bécs, aug. 29. A „Pol. Corr.“ jelenti Belgrádból: „Az armatuk legújabb támadása a vranjai határvonal ellen visszavertet. Az armatuk a szerbektől irtes Kurshumjéit megszállották. Ugyancor jelenti: Milán, miniszterei tárczáik megtartására hivta fel mindaddig, még ő Prót-Vranja és Leskovatz-ból vissza nem tér. A Grucis-Jovanovic párttörödek azonban vonakodik tárczáját Ristic elnöksége alatt megtartani.

London, aug. 29. (Az „Egyetértés“ távirata.) Itt rossz néven veszik, hogy a nemzetközi bizottságnak az oroszok által Bulgáriában üölt kegyetlenkedéseiről szóló jelentését sem az orosz, sem a német, sem az osztrák-magyar konsul alá nem írta. Az utóbbi betegnek jelenté magát, daczára, hogy kevéssel előbb az oroszok és bolgárok kegyetlenkedéseiről nyilvánosan rosszalólag beszélt.

Kormánykörökben azon is esodálkoznak, hogy a német és osztrák részről a keleti Rumélia számára kiküldött nemzetközi bizottság számára még képviselőik nem neveztek ki.

Kanizsa, aug. 29. (Az „Egyetértés“ távirata.) Az itteni gabona és borvászár számos természet, bel- és külföldi kereskedő jelenlétében ma nap megnyitott és lényeges üzletforgalom remélhető.

Berlin, aug. 29. (Az „Egyetértés“ távirata.) A birodalmi bank a leszámitolási kamatlábat 5, a lombardirozsi kamatlábat 6 százalékra emelte.

Budapesti gabona- és értéktőzsde aug. 29. Gabonatőzsde. Az irány majd minden gabonában lánynak mondható, finom buza elegendő kínálat mellett csak nehezen volt a tegnapi eladható, kesélyben minőségű pedig figyelem eladható maradt, a mai buza forgalom 15,000 mm. Rozs irányja esendes, takarmányárpára kellemesebb volt a hangulat, égetni való és maláta árpa pedig lánynya volt.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés“ távirata.) Az előtizede lefolyása kedvezőtlen volt. Kezdetben ugyan a hangulat szilárd volt, a frankfurti tőzsdéről érkezett árfolyamudósításokra azonban esés állott be. A prolóngálás igen nehezen mentek s az értékek a legalacsonyabb árakon zárdódtak. A valuták szinte estek.

Ujvidék, aug. 27. (Ofiner Emanuel tudósítása az „Egyetértés“ részére.) Az ideitermest reményteljesen vártuk, az aratás kezdetén azonban igen sok elemi csapás látogatott meg bennünket, melyek részint kárát voltak magának a gabonának, részint pedig az aratási munkálatokat hátráltatták.

Kassa, aug. 27. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) Gabnából jelentékeny mennyiség érkezett, s a tudakozás is élénk volt. Az áruk emelkedtek: Buza 6.30—7.25, rozs 5.10—5.40, árpa 3.70—3.95, tengeri 5.25—5.85 kr. hektoliterként.

Budapest, aug. 29. (La Viletta.) Felhajtott összesen 3454 db ökor, s 23,619 db juh. Az ízet határozottan lánynya volt. Az áruk következők: Ökor 70 centimes, juh 88 centimes, 1 frank 5 centimes a magyar juh 92—95 centimes-jével fizetették. Az árk fél kilogrammonként számítottak. Magyar juh volt összesen 5269 db. Eladást maradt 691 db ökor, s 332 db juh.

Bécs, aug. 28. Az idegen vendégek már jobbra távoztak. Tegnapkövetkező gabnamennyiség adott el: 17,800 mm magyar és 1900 mm osztrák buza, 2000 mm magyar és 500 mm osztrák rozs, 6500 mm magyar és 20500 mm osztrák árpa, 3500 mm kukorica s az áruk: buza bánási 77.3 a 10 ft 15 kr 78.5 a 8 ft 70 kr, 79 kőrs 10 ft 15 kr, fehérmegyei 73.9 a 7 ft 70 kr, rozs pestvidéki 5 ft 75 kr, rozs borsodi 300 mm, borsodi 10.20, 400 mm, prima 8.70, 1500 mm, érsekvári 8.45, a határidő üzlet jegyzett árai pedig ózi buza 9.62—63 kr, tavaszi buza 9.95—10 ft, magyar rozs 7.—7.25, ózi zab 6.40—65, tavaszi zab 6.60—65, tavalyi kereskedelmi zab 6.50—75, nemzetközi kukorica július-augusztusra 6.25—80 kr., bánási 6.25—85 kr. métermázsánként.

Ujvidék, aug. 27. (Ofiner Emanuel tudósítása az „Egyetértés“ részére.) Az ideitermest reményteljesen vártuk, az aratás kezdetén azonban igen sok elemi csapás látogatott meg bennünket, melyek részint kárát voltak magának a gabonának, részint pedig az aratási munkálatokat hátráltatták.

Kassa, aug. 27. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) Gabnából jelentékeny mennyiség érkezett, s a tudakozás is élénk volt. Az áruk emelkedtek: Buza 6.30—7.25, rozs 5.10—5.40, árpa 3.70—3.95, tengeri 5.25—5.85 kr. hektoliterként.

Budapest, aug. 29. (La Viletta.) Felhajtott összesen 3454 db ökor, s 23,619 db juh. Az ízet határozottan lánynya volt. Az áruk következők: Ökor 70 centimes, juh 88 centimes, 1 frank 5 centimes a magyar juh 92—95 centimes-jével fizetették. Az árk fél kilogrammonként számítottak. Magyar juh volt összesen 5269 db. Eladást maradt 691 db ökor, s 332 db juh.

Bécs, aug. 28. Az idegen vendégek már jobbra távoztak. Tegnapkövetkező gabnamennyiség adott el: 17,800 mm magyar és 1900 mm osztrák buza, 2000 mm magyar és 500 mm osztrák rozs, 6500 mm magyar és 20500 mm osztrák árpa, 3500 mm kukorica s az áruk: buza bánási 77.3 a 10 ft 15 kr 78.5 a 8 ft 70 kr, 79 kőrs 10 ft 15 kr, fehérmegyei 73.9 a 7 ft 70 kr, rozs pestvidéki 5 ft 75 kr, rozs borsodi 300 mm, borsodi 10.20, 400 mm, prima 8.70, 1500 mm, érsekvári 8.45, a határidő üzlet jegyzett árai pedig ózi buza 9.62—63 kr, tavaszi buza 9.95—10 ft, magyar rozs 7.—7.25, ózi zab 6.40—65, tavaszi zab 6.60—65, tavalyi kereskedelmi zab 6.50—75, nemzetközi kukorica július-augusztusra 6.25—80 kr., bánási 6.25—85 kr. métermázsánként.

észak-keleti vas. 113, Rudolf vasut 120.50, tiszavideki vasut 188, magy. észak-nyugati vasut 117, magy. galicziai vasut 88.50, tramway 147, gőzhajó-részv. 460, Lloyd-részv. 536, papir-rente 61.12, arany rente 71.70, magyar arany rente 86.30, ezüst-rente —, 1860-ki sorsjegy 111, 1864-iki sorsjegy 141.50, hitel sorsjegy 162.50, London 115.20, Páris 46, birod. márká 56.70, ezüst 100.10, rubel 1.20, 20 frankos aranyok 9.24. Kissé élénkült.

Zárlatok a következőjegyzések történtek: Bécs, aug. 25. Hitelrészv. 239.60 Galicziai 232.75 Államvasut 261.—, Hitel-sorsjegy 162.—, Napoleon'or 924.—, Arany 548.—, Frankfurt 56.10, Porosz pénztárvány 56.72, Arany jkt. 71.70, Angol-Osztrák 102.—, Lombard 69.—, Tramway —, Rente 61.10, 1860-as 110.75, 1864-es 141.50, Ezüst 160.—, London 114.75 Államvasut épít-bank —, Török sorsjegy 26.50, Angolépítbank —, Unio-bank —.

Bécs, aug. 25. Magyar földterem. Magyar 77.75, Salgó-Tarján 93.—, Magyar hitel 209.50, Kővári záloglevél 93.50 Erdély 113.—, Magyar keleti vasut 66.50 Magyar sorsjegy 79.25 Magyar földhitel 85.—, Magyar vasuti kölcsön 99.75 Angol-magyar —, Franco magy bank —, Alföld 121.00, Magyar északkeleti vasut 117.50 Kéll-vasuti elsőbbségi kötv. 65.—, Tiszai vasut 188.50 Kincset utal. 1874. 116.—, Arany járadék 86.30.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) Buza észre 9.50—9.55, Tavaszi buza 9.90—9.95, tavaszi zab 6.15—6.20, zab aug. 5.15—5.20, ózi zab 5.75—5.80, nemzetközi tengeri aug-szept. 6.40—6.45, bánási 6.50—6.60, magyar gabona 7.—7.20, kereskedelmi zab 6.20—6.35, új gyorstercmő tengeri 6.10—6.20, 100 kilogrammonként.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés“ távirata.) (St.-marxi apró marhavásár.) Az összes készlet eleven bornyuból 2344 darab volt, eleven disznó felhajtott 1399 drb., weideni disznó 135 drb., eleven juh 11,437 drb., leszurt juh 165 drb., bárány 51 drb. Az üzlet átlag lánynya volt, s az áruk változók. Az áruk következők: Eleven bornyu 35—54, weideni disznó 29—48, száz kilogrammonként, Eleven juh párónként 40—48, bárány 6—15 frt párónként, vesztézári ökor 53—56 száz kilogrammonként.

Külföldi tudósítások. Triest, aug. 29. (Esti tőzsde. Magánforgalom.) Napoleon ar. 9.24—9.24, lit. részv 242—243, papir rente 61 1/2, olasz 73 1/4, lánynya. Milano Napoleon ar. 21.78, devise London Milanoban 27.14.

Páris, aug. 29. (Boulevardi forgalom.) 3 száz. rente 76.77, 5 száz. rente 112.70, olasz? 74.45, 5 száz. török 14.02, török sorsj. 59.25, magy. ar. rente 76, új 6.25, egyiptomi kölcsön 289.37, ottoman bank 515.61. Frös.

Marhavásár. Budapest, aug. 29. Felhajtott összesen 2348 drb vágómarha és pedig 801 drb ökor; 1327 drb tehén; 177 drb bivaly és 44 db bika, az áruk következők voltak: Ökor 51—55; tehén 49—51.50; bivaly 42—45, száz kilogrammonként. A jömnőségűek keresettek voltak, és az üzleti forgalom meglehetősen élénk volt, miután vidéki meszarosok meglehetősen számmal jelent meg, és felszárók is vásároltak ökröket hízulásra 329 frjtával párjt. Az országos vására 804 drb vágó marha és 1201 drb jármos ökor hajtott fel, és az erdélyi igás marháért 345—375 frjt, a másféléves ökörért 100 frjt fizettek párónként. A tegnapi juh vásárra 3469 drb juh hajtott fel, s az áruk 40—42 frt között változtak száz kilogrammonként és 17—21 frt között párónként.

Páris, aug. 28. (La Viletta.) Felhajtott összesen 3454 db ökor, s 23,619 db juh. Az ízet határozottan lánynya volt. Az áruk következők: Ökor 70 centimes, juh 88 centimes, 1 frank 5 centimes a magyar juh 92—95 centimes-jével fizetették. Az árk fél kilogrammonként számítottak. Magyar juh volt összesen 5269 db. Eladást maradt 691 db ökor, s 332 db juh.

Bécs, aug. 28. Az idegen vendégek már jobbra távoztak. Tegnapkövetkező gabnamennyiség adott el: 17,800 mm magyar és 1900 mm osztrák buza, 2000 mm magyar és 500 mm osztrák rozs, 6500 mm magyar és 20500 mm osztrák árpa, 3500 mm kukorica s az áruk: buza bánási 77.3 a 10 ft 15 kr 78.5 a 8 ft 70 kr, 79 kőrs 10 ft 15 kr, fehérmegyei 73.9 a 7 ft 70 kr, rozs pestvidéki 5 ft 75 kr, rozs borsodi 300 mm, borsodi 10.20, 400 mm, prima 8.70, 1500 mm, érsekvári 8.45, a határidő üzlet jegyzett árai pedig ózi buza 9.62—63 kr, tavaszi buza 9.95—10 ft, magyar rozs 7.—7.25, ózi zab 6.40—65, tavaszi zab 6.60—65, tavalyi kereskedelmi zab 6.50—75, nemzetközi kukorica július-augusztusra 6.25—80 kr., bánási 6.25—85 kr. métermázsánként.

Ujvidék, aug. 27. (Ofiner Emanuel tudósítása az „Egyetértés“ részére.) Az ideitermest reményteljesen vártuk, az aratás kezdetén azonban igen sok elemi csapás látogatott meg bennünket, melyek részint kárát voltak magának a gabonának, részint pedig az aratási munkálatokat hátráltatták.

Kassa, aug. 27. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) Gabnából jelentékeny mennyiség érkezett, s a tudakozás is élénk volt. Az áruk emelkedtek: Buza 6.30—7.25, rozs 5.10—5.40, árpa 3.70—3.95, tengeri 5.25—5.85 kr. hektoliterként.

Budapest, aug. 29. (La Viletta.) Felhajtott összesen 3454 db ökor, s 23,619 db juh. Az ízet határozottan lánynya volt. Az áruk következők: Ökor 70 centimes, juh 88 centimes, 1 frank 5 centimes a magyar juh 92—95 centimes-jével fizetették. Az árk fél kilogrammonként számítottak. Magyar juh volt összesen 5269 db. Eladást maradt 691 db ökor, s 332 db juh.

Bécs, aug. 28. Az idegen vendégek már jobbra távoztak. Tegnapkövetkező gabnamennyiség adott el: 17,800 mm magyar és 1900 mm osztrák buza, 2000 mm magyar és 500 mm osztrák rozs, 6500 mm magyar és 20500 mm osztrák árpa, 3500 mm kukorica s az áruk: buza bánási 77.3 a 10 ft 15 kr 78.5 a 8 ft 70 kr, 79 kőrs 10 ft 15 kr, fehérmegyei 73.9 a 7 ft 70 kr, rozs pestvidéki 5 ft 75 kr, rozs borsodi 300 mm, borsodi 10.20, 400 mm, prima 8.70, 1500 mm, érsekvári 8.45, a határidő üzlet jegyzett árai pedig ózi buza 9.62—63 kr, tavaszi buza 9.95—10 ft, magyar rozs 7.—7.25, ózi zab 6.40—65, tavaszi zab 6.60—65, tavalyi kereskedelmi zab 6.50—75, nemzetközi kukorica július-augusztusra 6.25—80 kr., bánási 6.25—85 kr. métermázsánként.

Ujvidék, aug. 27. (Ofiner Emanuel tudósítása az „Egyetértés“ részére.) Az ideitermest reményteljesen vártuk, az aratás kezdetén azonban igen sok elemi csapás látogatott meg bennünket, melyek részint kárát voltak magának a gabonának, részint pedig az aratási munkálatokat hátráltatták.

Kassa, aug. 27. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) Gabnából jelentékeny mennyiség érkezett, s a tudakozás is élénk volt. Az áruk emelkedtek: Buza 6.30—7.25, rozs 5.10—5.40, árpa 3.70—3.95, tengeri 5.25—5.85 kr. hektoliterként.

Budapest, aug. 29. (La Viletta.) Felhajtott összesen 3454 db ökor, s 23,619 db juh. Az ízet határozottan lánynya volt. Az áruk következők: Ökor 70 centimes, juh 88 centimes, 1 frank 5 centimes a magyar juh 92—95 centimes-jével fizetették. Az árk fél kilogrammonként számítottak. Magyar juh volt összesen 5269 db. Eladást maradt 691 db ökor, s 332 db juh.

Bécs, aug. 28. Az idegen vendégek már jobbra távoztak. Tegnapkövetkező gabnamennyiség adott el: 17,800 mm magyar és 1900 mm osztrák buza, 2000 mm magyar és 500 mm osztrák rozs, 6500 mm magyar és 20500 mm osztrák árpa, 3500 mm kukorica s az áruk: buza bánási 77.3 a 10 ft 15 kr 78.5 a 8 ft 70 kr, 79 kőrs 10 ft 15 kr, fehérmegyei 73.9 a 7 ft 70 kr, rozs pestvidéki 5 ft 75 kr, rozs borsodi 300 mm, borsodi 10.20, 400 mm, prima 8.70, 1500 mm, érsekvári 8.45, a határidő üzlet jegyzett árai pedig ózi buza 9.62—63 kr, tavaszi buza 9.95—10 ft, magyar rozs 7.—7.25, ózi zab 6.40—65, tavaszi zab 6.60—65, tavalyi kereskedelmi zab 6.50—75, nemzetközi kukorica július-augusztusra 6.25—80 kr., bánási 6.25—85 kr. métermázsánként.

Bécs, aug. 28. Az idegen vendégek már jobbra távoztak. Tegnapkövetkező gabnamennyiség adott el: 17,800 mm magyar és 1900 mm osztrák buza, 2000 mm magyar és 500 mm osztrák rozs, 6500 mm magyar és 20500 mm osztrák árpa, 3500 mm kukorica s az áruk: buza bánási 77.3 a 10 ft 15 kr 78.5 a 8 ft 70 kr, 79 kőrs 10 ft 15 kr, fehérmegyei 73.9 a 7 ft 70 kr, rozs pestvidéki 5 ft 75 kr, rozs borsodi 300 mm, borsodi 10.20, 400 mm, prima 8.70, 1500 mm, érsekvári 8.45, a határidő üzlet jegyzett árai pedig ózi buza 9.62—63 kr, tavaszi buza 9.95—10 ft, magyar rozs 7.—7.25, ózi zab 6.40—65, tavaszi zab 6.60—65, tavalyi kereskedelmi zab 6.50—75, nemzetközi kukorica július-augusztusra 6.25—80 kr., bánási 6.25—85 kr. métermázsánként.

get hozni, mint augusztus hó, akkor nem fognak kellőképen megérni a szőlők.

Madaira, aug. 23. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) A szőlőterek sokat szenvedtek a phyloxera vatrastix által oly mérven pusztít, hogy sok helyen alig találnak egy-egy szőlőtűrt.

Vegyes közlemények. A kézpénzfőrtés Amerikában. Mint New-Yorkból távirják, Sherman kincstári titkár egy tegnapielőtt Mansfieldben (Ohio állam) tartott beszédben kijelentette, hogy a kincstár 140 milliónyi ércpénzzel rendelkezik a kézpénz fizetés ujból való felvételére. Sikertől a kormány a kézpénz fizetés kamatait évenként 10 millióval leszállította. A négy-százalékos államkötvényték eladása gyorsan halad előre, ugy hogy az ősszig az 1878-ik év folyamán a 400 millió dollárt meghaladja. Ezáltal az 1865-iki 5.20-as bond-ok valamennyi kötvényeinek beváltása lehetségessé vált.

Napirend augusztus 30-án. Napár. Péntek. Kath.: Lim. Róza sz. Protest.: Reb. Benjam. Görög-orosz: 13. Flor. Laurus. Napkél 5 óra 18 perczok. Nyugzók 6 óra 42 perczok. Muzéumban nyitva van a régiségár d. a. 9 órától d. u. 1 óráig. Eszterházi képtár nyitva d. e. 9 órától d. u. 1 óráig. Főv. tanács ülés tart. d. e. 9 órakor. Orsz. közmunkatársaság ülés tart. d. e. 11 órakor. Orsz. gazdasági és pénzügyi bizottság ülés tart. d. u. 5 órakor. Orsz. képművészeti csarnok d. e. 9 órától d. u. 4 óráig nyitva. Orsz. gazdasági és tanterem-múzeum d. e. 10—12 és d. u. 2—4 órák közt nyitva. Múzeumi könyvtár nyitva d. e. 9 órától d. u. 1 óráig. Akadémiai könyvtár nyitva d. e. 8—7 óráig. Állatkert nyitva egész nap.

Hajóforgalom augusztus 28-án. A főváros Duna balpartján következők vizí járművek költöttek ki: Lónyay István ladikja 20 mm. gyámolcseszt felől, Luczenbacher Pál m. h. 400 met. tüzfával Dunapentelől, Luczenbacher Pál m. h. 327 met. tüzfával Szobrolól, Luczenbacher Pál m. h. 294 met. tüzfával Szobrolól.

Kivonat a hivatalos lap augusztus 29-ik számából. Árverések a vidéken. Ondrisz Babocs 1843 frta b. ingatl. sept. 26. Püstyén. Gád Miklós 1605 frta b. ingatl. sept. 9. Torna-Méra. Sándor Andráz 2977 frta b. ingatl. sept. 14. Kécskeméti. Burger József 3659 frta b. ingatl. október 5. Moson. Horváth Katalin 6035 frta b. ingatl. október 15. Sz. Újváros. Hummel Péter 1440 frta b. ingatl. sept. 12. Szakálháza. Horváth János 6175 frta b. ingatl. sept. 25. E.-Újváros. Gonda Dorothea 3640 frta b. ingatl. nov. 6. Korpona. Rakits Lázár 2310 frta b. ingatl. sept. 2. Szent-Itván. Milutin István 2336 frta b. ingatl. sept. 2. Szarvaskő. Papthay Amalia 2429 frta b. ingatl. sept. 20. Lippán. Tóth Róza 1800 frta b. ingatl. sept. 20. Esztergom. Jeney Sándor 4000 frta b. ingatl. sept. 7. Beregszász. Krizite Gábor 3164 frta b. ingatl. sept. 19. Konpatapok. Végő Károly 4000 frta b. ingatl. sept. 10. Kécskeméti. Kralik János 1474 frta b. ingatl. sept. 9. Szentjános.

Csődhirdetmény. K. O. Stalp bpesti Könyvkereskedő ellen bev. nov. 7. 8. 9. id. tomegg. és per. Schmidt Titus ügyvéd.

Kalauz. Miniszterelnökség. Budavár, gróf Sándor-palota. Hiv. fogadás szerdán délután 5—6 óráig. Honvédelmi miniszterium. Budavár, Szt.-Háromdegtér 123. sz. Hiv. fogadás, vasnap déli 10—2 óráig mindenkor előbbi órák feljegyzés mellett. Belügyminiszterium. Budavár, országház. Hiv. fogadás, szerdán 5—6 óráig. Pénzügyminiszterium. Budavár, Szt.-Háromság-tér 124. sz. Előadás, szerdán d. u. 5—6 óráig. Földm. ipar s keresk. miniszterium. Budapest. Ferenc József-ter. Nákó-tér. Hiv. fogadás, szombaton d. e. 9—10 óráig. Közlekedési miniszterium. Pest, tükör-utca 1. sz. Hiv. fogadás, esütőrtök d. u. 5—6 óráig. Igazságügyminiszterium. Pest, Deák-utca 14. sz. Hivatalos fogadás vasnap d. e. 11 órától d. u. 12 óráig.

Csávolszky Lajos felelős szerkesztő és kiadótalajdonos. Nyilt-ter.

Lőrincz István több kiállításon kitüntetett lábbeli gyáros, Budapest, orszá-g-ut 5. sz. a. készit mindenféle lábbelket, nemkülönben tisztí és huszár csizmákat, melyek rakításban mindig készen találhatók, szükség esetén pedig mérték után 12 óra alatt elkészítettek.

Az eredeti sorsjegy elomutása mellett elarusított 1864-iki sorsjegyre szóló igervényeket 4 ft 25 kr. és 50 bélyeg. Huzás szeptember 2-án. Főnyeremény 200,000 forint FUCHS H. váltóháza Budapest, Dianafürdő-éptlet.

Budapesti szinlapok. Péntek, augusztus 30-án. NEMZETI SZINHÁZ. A javulás utja. Színmű 4 felvonásban. — Személyek: Angerolles Hetényi Angerolles Halvey L. Laverda Nádaj Roehpontné Halvey L. Fayel Halmi Barannenné Felekine

Egy boldogtalan asszony. Magánjelenet. Kezdeté 8-adfél órakor. N É P - S Z I N H A Z. A CSIKÓS. Eredeti népszínmű 3 aktos. — Személyek: Karvasné Pártényi Székely Andriás Pártényi Ormódi Szombathelyi Andriás Tamásy Benoze Eövi Torkosi Sánta Kis V. Kovács Labdasné Klárné Rózi Szilgietné Czigány Vasvári Szárnyai Tihanyi Hajdu Bajor

Vizálás és időjárás. Eredeti népszínmű 3 aktos. — Személyek: Karvasné Pártényi Székely Andriás Pártényi Ormódi Szombathelyi Andriás Tamásy Benoze Eövi Torkosi Sánta Kis V. Kovács Labdasné Klárné Rózi Szilgietné Czigány Vasvári Szárnyai Tihanyi Hajdu Bajor

Egy boldogtalan asszony. Magánjelenet. Kezdeté 8-adfél órakor. N É P - S Z I N H A Z. A CSIKÓS. Eredeti népszínmű 3 aktos. — Személyek: Karvasné Pártényi Székely Andriás Pártényi Ormódi Szombathelyi Andriás Tamásy Benoze Eövi Torkosi Sánta Kis V. Kovács Labdasné Klárné Rózi Szilgietné Czigány Vasvári Szárnyai Tihanyi Hajdu Bajor

Vizálás és időjárás. Eredeti népszínmű 3 aktos. — Személyek: Karvasné Pártényi Székely Andriás Pártényi Ormódi Szombathelyi Andriás Tamásy Benoze Eövi Torkosi Sánta Kis V. Kovács Labdasné Klárné Rózi Szilgietné Czigány Vasvári Szárnyai Tihanyi Hajdu Bajor

Vizálás és időjárás. Eredeti népszínmű 3 aktos. — Személyek: Karvasné Pártényi Székely Andriás Pártényi Ormódi Szombathelyi Andriás Tamásy Benoze Eövi Torkosi Sánta Kis V. Kovács Labdasné Klárné Rózi Szilgietné Czigány Vasvári Szárnyai Tihanyi Hajdu Bajor

Vizálás és időjárás. Eredeti népszínmű 3 aktos. — Személyek: Karvasné Pártényi Székely Andriás Pártényi Ormódi Szombathelyi Andriás Tamásy Benoze Eövi Torkosi Sánta Kis V. Kovács Labdasné Klárné Rózi Szilgietné Czigány Vasvári Szárnyai Tihanyi Hajdu Bajor

Vizálás és időjárás. Eredeti népszínmű 3 aktos. — Személyek: Karvasné Pártényi Székely Andriás Pártényi Ormódi Szombathelyi Andriás Tamásy Benoze Eövi Torkosi Sánta Kis V. Kovács Labdasné Klárné Rózi Szilgietné Czigány Vasvári Szárnyai Tihanyi Hajdu Bajor

